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Date of RTI 
Application 

Date of Reply, 
if any of SPIO 

Date of First Appeal 
made, if any 

Date of Order / Reply, 
if any of FAA 

Date of Appeal/Complaint 
filed in the Commission 

06.10.2021 - 23.11.2021 29.11.2021 21.04.2022 

 

Present:     Appellant:Sh. Bhajan Singh 
               Respondent:Sh. Gurjit Singh, (SHO Divison No. 4), 9501133300 

ORDER (Fifth  Hearing):- 

 

1. This Order may be read with the reference of previous order of the Commission dated 

19.10.2022. 

2. During the hearing both the parties were present and heard. The respondent Sh. Gurjit 

Singh stated that the sought information has already been supplied to the appellant and no 

any other information is pending in the office record anymore.  

He made a written Submission in court regarding the case AC: 913/2022 and 1999/2022: 

The relevant portion is reproduced below: 

"…  ਫ੃ਨਤੀ ਹ੄ ਕਿ ਩ਰਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਉਿਤ ਵੱਰੋਂ ਩ੱਤਯ ਨਿੰ ਫਯ 896-ਡੀਆਯ ਟੀ ਆਈ ਕਭਤੀ 2002 ਅ਩ੀਰ ਿ੃  
ਨਿੰ ਫਯ 913/2022 ਩ੱਤਯ ਨਿੰ ਫਯ 793-94 ਆਯ.ਟੀ.ਆਈ ਕਭਤੀ 18-07-2022 ਗਈ ਦਯਖਾ ਤ ਹੀ  ੀ.ਆਯ ਨਿੰ ਫਯ 
2098804 ਕਭਤੀ 30-07-2021 ਦੀ ਩ੜਤਾਰੀਆ ਕਯ਩੅ਯਟ ਦੀ ਭਿੰ ਗ ਿੀਤੀ  ੀ ਜ੅ ਩ੂਯਫੀ ਬ੅ਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਨੂਿੰ  ਭਿੰ ਗੀ ਗਈ 

 ੂਚਨਾ ਕਭਤੀ 28-09-2022 ਨੂਿੰ  ਫਜਯੀਆ ਡਾਿ ( ਩ੀਡ ਩੅ ਟ) ਩ੱਤਯ ਘਯ ਕਦੱਤ੃ ਹ੅ਏ ਐਡਯ੄ੈੱ  ਩ਤ ਬ੃ਜੀ ਗਈ  ੀ ਕਜ  
 ਫਿੰ ਧੀ ਯ ੀਦ ਦੀ  ਕਰ਩ ਰਪ ਹ੄। 
ਇ  ਬ੃ਜੀ ਗਈ  ੂਚਨਾ  ਫਿੰ ਧੀ ਕਭਤੀ 30-09-2022 ਨੂਿੰ  ਩ਰਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਉਿਤ ਨੇ  ਵਾਰ ਩ਾ ਕਿ ਫਜਯੀਆ ਝਾਿ 
਩ੱਤਯ ਨਿੰ ਫਯ 8852/EP 690116655 ਕਭਤੀ 14-10-2021 ਕਜ  ਕਵਚ ਕਰਕਖਆ ਕਗਆ  ੀ ਕਿ ਇਹ ਕ ਵਰ ਿ੃ਸ਼ ਕਿ  
ਅਦਾਰਤ ਅਤ੃ ਕਿਹੜ੃ ਜੱਜ  ਾਕਹਫ ਦੀ ਅਦਾਰਤ ਕਵੱਚ ਚਰਦਾ ਹ੄ ਦੀ ਯਚਨਾ ਭਿੰ ਗੀ ਗਈ  ੀ। ਕਜ   ਫਿੰ ਧੀ ਭਾਨਮ੅ਗ 

ਅਦਾਰਤ  ਰੀ ਭਤੀ ਦਰਜੀਤ ਿ੆ਯ ਕ ਵਰ ਜੱਜ ( UR DIVN) ਰੁਕਧਆਣਾ ਜੀ ਤੋਂ ਕ ਵਰ ਿ੃  ਦ੃ ਹੁਿਭ ਦਾ ਿਾ਩ੀ ਹਾ ਰ 
ਿਯਿ੃ ਩ਰਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਉਿਤ ਦਾ ਩ੱਤਯ ਕਵੱਚ ਿ੅ਈ ਭ੅ਫਾਇਰ ਨਿੰ ਫਯ ਨਾ ਹ੅ਣ ਿਯਿ੃ ਉ  ਦ੃ ਕਦੱਤ੃ ਹ੅ਏ ਅਤ੃  ੂਚਨਾ 
ਦ੃ਣ  ਫਿੰ ਧੀ ਵੱਖ ਵੱਖ ਤਯੀਿਾ ਨੂਿੰ  ਥਾਣਾ ਦ੃ ਿਯਭਚਾਯੀਆ ਨੂਿੰ  ਬ੃ਕਜਆ ਕਗਆ ਩ਯ ਩ਰਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਘਯ ਹਾਜ਼ਯ ਨਹੀਂ  
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ਕਭਕਰਆ ਕਜ   ਫਿੰ ਧੀ ਥਾਣਾ ਦ੃ ਯ੅ਜਨਾਭਚਾ ਕਵੱਚ ਯ਩ਟਾ ਦਯਜ ਿਯਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਜ੅ ਵਾਚਣ-ਕਹੱਤ ਰਈ ਹਨ।ਕਜ  
 ਫਿੰ ਧੀ ਆ -਩ਾ  ਤੋਂ ਵੀ ਩ੁੱ ਛ-਩ੜਤਾਰ ਿੀਤੀ ਗਈ ਩ਯ ਩ਯ ਩ਰਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਫਾਯ੃ ਿ੅ਈ ਜਾਣਿਾਯੀ ਹਾ ਰ ਨਹੀਂ ਹ੄ 
ਕਜ  ਘਯ ਭਿੰ ਗੀ ਗਈ  ੂਚਨਾ ਕਭਤੀ 26-12-2022 ਨੂਿੰ  ਩ਾਯਥੀ ਬਜਨ ਕ ਿੰ ਘ ਨੂਿੰ  ਕਦੱਤ੃ ਹ੅ਏ ਩ੜ੅ ( ਩ੀਡ ਩੅ ਟ ਬ੃ਜੀ ਗਈ 

ਕਜ   ਫਿੰ ਧੀ ਯ ੀਦ ਦੀ  ਕਰ਩ ਰਫ਼ ਹ੄।…" 

3. Keeping in view the facts of the case and submission made by both the parties as also the 

reply to the show cause notice furnished by the Respondent, no further intervention of the 

Commission is warranted in the matter. The show cause proceedings stand dropped. 

The Respondent is however, cautioned to exercise due care in future to ensure that 

correct and complete information is furnished timely to the RTI applicant(s) as per provisions 

of the Act failing which penal proceedings under Section 20 shall be initiated. 

Accordingly the case is disposed of and close. 

         Sd/-     
Chandigarh                                                                    (Maninder Singh Patti) 

Dated: 23.01.2023                                                 State Information Commissioner, Pb. 
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